

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

29

от АВГ 1970

f

Пермь

Газета №

ЗАКАНЧИВАЮТСЯ гастролы Свердловского театра музыкальной комедии. В эти дни прошел большой концерт солистов театра во Дворце культуры им. С. М. Кирова. На сцену дворца вышли засл. арт. РСФСР Н. Энгель-Утина, артисты Л. Волегова, Р. Антонова, Г. Энгель, Э. Жердер, Ю. Осипов, Г. Голубин, солисты балета С. Боровикова и В. Новиков. В программе были сцены из оперетт. Вел концерт артист Борис Боровский.

Артисты и зрители

В последние дни гастролей прошли встречи свердловских артистов со зрителями в одном из цехов завода им. Я. М. Свердлова, в клубе им. Ф. Э. Дзержинского, в Доме журналиста им. А. П. Гайдара.

И. ПЕТРОВ.